Информация для читателей и сотрудников библиотек

 «Равные права, равные возможности»
Общедоступными библиотеками Нижегородской области накоплен значительный опыт работы по обслуживанию читателей с ограниченными возможностями здоровья. Закон Нижегородской области № 21-3 «О безбарьерной среде для маломобильных граждан на территории Нижегородской области» существенно расширил задачи, стоящие перед библиотеками в их деятельности по данному направлению.

 В особом библиотечном обслуживании нуждаются люди, у которых имеются проблемы со зрением – слепые и слабовидящие. Они являются пользователями многих общедоступных библиотек области. Библиотеки предоставляют им на своих площадках возможность общаться, реализовывать свои информационные и культурные потребности.

Социально значимым аспектом в работе библиотек является максимальное приближение информации и книги к данной читательской группе, что обеспечивает им равные с другими пользователями возможности. С этой целью мы публикуем информационный список «Сайты общественных объединений, центров, организаций, представляющих интересы незрячих и слабовидящих», где постарались максимально показать разнообразие информационного пространства, которое может быть направлено на предоставление комплекса библиотечных услуг — информационных, культурно-досуговых, социально-реабилитационных для читателей, имеющих проблемы со зрением. 

Надеемся, что данная информация поможет вам в работе и жизни!
Сайты общественных объединений, центров, организаций,                                                представляющих интересы незрячих и слабовидящих 

Сайты, посвященные защите прав и интересов инвалидов по зрению

http://www.kremlin.ru – Официальный сайт Президента Российской Федерации.
www.vos.org.ru – Всероссийское Общество Слепых. На сайте представлены последние новости о деятельности общества, информация о предприятиях, их продукции                                 и деятельности.
www.rehacomp.ru – Институт профессиональной реабилитации и подготовки персонала Всероссийского Общества Слепых «Реакомп». На сайте реабилитационного центра представлена информация об организации и проведении компьютерных курсов для незрячих и слабовидящих начинающих пользователей, о создании рабочих компьютерных мест для инвалидов по зрению, о научной деятельности центра (проведении конференций, семинаров и др.).
www.ksrk.ru – Культурно-спортивный Реабилитационный Комплекс Всероссийского Общества Слепых (КСРК ВОС). Комплекс является крупнейшим в России центром практической, организационной и методической работы по всесторонней реабилитации инвалидов. На сайте КСРК рассказывается, как живут и работают художественные коллективы ВОС, какую методическую и организационную работу ведут специалисты комплекса, какие выставки проходят в музее.

www.spbvos.ru – Санкт-Петербургская Региональная организация ВОС.

www.nashepravo.org – «Наше право» – общественное движение инвалидов за свои права.

www.ifap.ru – Межрегиональная общественная организация в поддержку Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» (МОО ВПП ЮНЕСКО «Информация для всех»).

www.invamir.nn.ru – Нижегородская Региональная Общественная Организация культурной, социально-трудовой реабилитации инвалидов «Инватур».

www.ransis.org – Российская Ассоциация Незрячих Студентов и Специалистов.

www.divo.tomsk.ru/html/index.htm – Томское региональное общественное движение «Доступное для инвалидов высшее образование».

www.perspektiva-inva.ru – Региональная общественная организация инвалидов «Перспектива».

www.VOS-23.NAROD.RU – Представительство ММО ВОС г. Краснодара.

www.mgnvos.ru – Магнитогорская городская организация Общероссийской организации инвалидов «Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых».
Фонды, предоставляющие финансовую поддержку незрячим и слабовидящим
fond.org.ru – Региональный Благотворительный Общественный Фонд «Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей» (и для детей с нарушениями зрения). Основной целью фонда является создание иллюстрированных книжек для детей с нарушениями зрения. Эта специализированная литература необходима не только для общего развития детей со зрительной патологией, но и для приобщения этих детей к игре с нормальновидящими сверстниками. На сайте можно прочным, о работе и продукции фонда, ознакомиться со статьями и документами, связанными с этой тематикой, задать интересующие вопросы и др.
www.helenkeller.org – Helen Keller Services for the Blind (HKSB) — сайт Национального центра для незрячих людей имени Елены Келлер (США) на английском языке. Основной целью центра является помощь незрячим и слабовидящим людям в социальной                               и психологической реабилитации. На сайте представлен перечень социальных программ для детей разных возрастов, информация о гуманитарных программах организации.

www.invak.info – проект Благотворительного фонда развития компьютерных                                    и информационных технологий для инвалидов.
Международные сайты. Информация о незрячих, тексты Конституции Всемирного Союза слепых, список стран-участниц и календарный план мероприятий Союза
Информация о деятельности, реабилитации и средствах автоматизации труда незрячих в странах мира. Все сайты – англоязычные, многие имеют удобные настройки экрана и шрифта.
www.moziron.org/har-kovskaya-gorodskaya-obshhestvennaya.htm – Международная общественная организация «Мозирон».
www.blind.net – Blind.Net Международная сеть для незрячих пользователей ПК.

www.worldblindunion.org – Всемирный Союз Слепых.

www.euroblind.org – Европейский Союз Слепых.

www.nfb.org – Национальная Федерация Слепых США.

www.rfbd.org – Сайт общественной организации «Обучение через слушание».

www.guidedogs.org.uk – Британский сайт, посвященный собакам-поводырям.

www.lnbrc.lv – Латвийское Общество Слепых (на английском и латвийском языках).
Сайты, посвященные воспитанию, развитию и образованию                                            незрячих и слабовидящих детей
www.ise.iip.net – Институт коррекционной педагогики РАО. На сайте представлена исчерпывающая информация об институте. В разделе «Продукция» приводится библиография публикаций сотрудников института за 1995 –2004 гг., предусмотрен поиск по алфавиту и жанру работы. В разделе «Обучение» представлена подробная информация об аспирантуре и докторантуре (правила приема, состав ученого совета, научные руководители и сфера их интересов в области руководства исследованиями), а также информация о курсах повышения квалификации и стажировках на базе института. Особый интерес представляет электронное издание «Альманах Института Коррекционной Педагогики РАО», которое выпускается с 2000 года (с текстами статей можно ознакомиться непосредственно на сайте или скачать zip-архивы). В разделе «Вопрос-ответ» родители и специалисты, работающие с детьми с отклонениями в развитии, могут задать вопрос ведущим научным сотрудникам института.
www.sona-mar.narod.ru – «Слепой ребенок» ​– сайт рассказывает об особенностях воспитания, обучения и адаптации незрячих детей на примере личного опыта матери незрячего ребенка. Здесь собраны материалы, описывающие особенности развития детей с различными нарушениями зрения, перечисляются ссылки на сайты с родственной тематикой.

www.ison.ioso.ru — информационный сайт образования незрячих. На сайте можно найти необходимую справочную информацию о библиотеках, организациях, реабилитационных центрах, которые работают с незрячими и слабовидящими людьми, а так же узнать в каких образовательных учреждениях учатся инвалиды по зрению, где они проводят свой досуг и как решаются аналогичные проблемы в других странах.


www.peremenka2005.narod.ru – детский сайт «Большая перемена» Белгородской специальной библиотеки для слепых им В.Я. Ерошенко.
www.biblmuseum.narod.ru – В основу создания библио-музейного информационно-краеведческого центра легла программа «Скажи жизни "Да"», раскрывающая творческий потенциал инвалидов. Проект "Создание библиомузейного информационно-краеведческого центра «Исток ты мой, Родина...» и работа на его базе с инвалидами, проживающими в Белгородской области".
www.chelny.ru/city/children – Специальный коррекционный детский сад для детей с нарушениями зрения «Зоренька» (г. Набережные Челны, Татарстан). В детском саду работают квалифицированные специалисты: психолог, офтальмолог, логопед, массажист, тифлопедагоги и методисты. Все сотрудники педагогического и медицинского персонала прошли переподготовку на курсах по тифлопедагогике. На сайте представлена краткая информация об учреждении.

www.sko34.narod.ru – Липецкая областная коррекционная спецшкола-интернат для слепых и слабовидящих детей. В школе-интернате дети с серьезными нарушениями зрения получают полноценное образование, знакомятся с основами различных профессий. Творческие кружки и студии школы для многих становятся началом бытовых и профессиональных умений. В школе работает творческая мастерская «Вдохновение», в которой незрячие и слабовидящие дети создают изобразительные произведения, созданы кружки вязания, резьбы по дереву                 и многое др. На сайте школы можно подробно ознакомиться с историей школы, прочитать              о деятельности педагогического коллектива.
www.grot-school.ru – Санкт-Петербургская школа для слепых им. К. К. Грота.

www.rehacomp.ru – Институт профессиональной реабилитации и подготовки персонала ВОС.

www.home-edu.ru –Центр образования «Технологии обучения».

www.sko34.narod.ru – Липецкая областная коррекционная школа-интернат для слепых                   и слабовидящих детей.
Сайты библиотек для незрячих и слабовидящих
www.rusblind.ru – Информационный портал специальных библиотек для слепых. Портал координирует деятельность специальных библиотек для слепых, объединяет информационное пространство библиотечного сообщества, обеспечивает информационно-библиотечные потребности незрячих и слабовидящих пользователей. Портал предоставляет инвалидам по зрению равные возможности в получении всего комплекса библиотечных услуг — информационных, культурно-досуговых, социально-реабилитационных — на основе сетевого взаимодействия с использованием корпоративных ресурсов.
www.rgbs.ru – Российская государственная библиотека для слепых (РГБС). РГБС — специализированная библиотека универсального профиля, обслуживающая инвалидов по зрению, уникальное книгохранилище всех видов и жанров литературы, как на обычных, так и на специальных носителях. В своей работе сотрудники РГБС активно используют современные информационные и компьютерные технологии: создана электронная база данных на все виды документов, работает компьютерный зал с выходом в Интернет и доступом к базам данных крупнейших библиотек Москвы. На сайте библиотеки можно ознакомиться со свежими новостями, подобрать литературу через электронный каталог, узнать об информационных ресурсах, издательской деятельности и правилах пользования библиотекой.
www.belgorodbiblioteka.ru – ГКУК «Белгородская государственная специальная библиотека для слепых им. В. Я. Ерошенко» основной целью своей деятельности считает предоставление информации, имеющей фундаментальное значение для успешного развития и самореализации людей с ограничениями жизнедеятельности в современном мире. Библиотека способствует их непрерывному самообразованию и образованию, формированию активной жизненной позиции, продвижению идей гуманизма в общество, толерантного отношения к людям с сенсорными или физическими ограничениями.

www.sibdisnet.ru – Новосибирская областная специальная библиотека для слепых                           и слабовидящих (НОСБ). Наряду с обычной библиотечной деятельностью в библиотеке проводятся курсы английского языка для незрячих и слабовидящих школьников и студентов, групповые консультации по изучению компьютерных технологий, программных                             и технических средств, организуются циклы лекций, концертов и встреч, ориентированные на разные группы читателей. На сайте библиотеки можно ознакомиться с новостной лентой, узнать о деятельности сотрудников, прочитать про информационные и издательские ресурсы. В Новосибирской областной специальной библиотеке для незрячих                                    и слабовидящих родилась идея интернет-портала «Незримый Новосибирск»                                   – www.novodostup.ru. Проект был реализован при финансовой поддержке мэрии Новосибирска.
http://www.rosbs.ru/eltifbib.aspx – ГБУК РО «Ростовская областная специальная библиотека для слепых». Внедрение новых технологий  и аппаратных средств доступа к информации для незрячих пользователей позволил расширить диапазон ресурсов и услуг, в том числе виртуальных. Библиотека уверенно осваивает виртуальные площадки – ведет собственный сайт, зарегистрирована в социальных сетях, проводит мероприятия и консультации в режиме онлайн, производит информационные рассылки для конкретных групп пользователей. Расширение спектра услуг в удаленном режиме – одно из главных направлений работы официального сайта библиотеки. В последние годы происходит активное внедрение новых ресурсов – флеш-технологий для предоставления  пользователям услуг в режиме локального (на базе самой библиотеки) или удаленного доступа.

www.skbs.ru – Ставропольская Краевая Библиотека для слепых имени В. Маяковского (СКБС). Библиотека занимает заметное место в ряду учреждений и организаций реаби​литационной сферы края по организации свободного и равного доступа людей с физическими ограничениями к информации, культуре, образованию. СКБС является информационно-методическим, ресурсным, координационным центром для библиотек Северного Кавказа. На сайте библиотеки представлена информационная база данных «Инвалид и общество», содержащая полнотекстовые документы и материалы по правовой, социальной защите, дефектологии, коррекционной педагогике, образованию, реабилитации людей с ограниченными возможностями. Кроме того, на сайте можно ознакомиться с последними новостями, узнать об издательской и методической работе в библиотеке.
Сайты издательств, выпускающих литературу для незрячих и слабовидящих
www.rcom.ru/chteniye – Издательско-полиграфическое объединение «Чтение», учреждение Всероссийского Общества Слепых. Издательство «Чтение» выпускает для незрячих читателей рельефно-точечным шрифтом по системе Брайля разнообразную литературу, кроме того, в издательстве осуществляется рассылка литературы через электронную почту и на гибких носителях. На сайте издательства можно ознакомиться с новостной лентой, узнать о новой продукции издательства, перечне услуг, предоставляемых читателям.
www.vos.org.ru/TEXT_VER/smi/nj/index.html – «Наша жизнь» — сайт ежемесячного журнала Всероссийского Общества Слепых. На страницах журнала освещаются различные аспекты жизнедеятельности людей с нарушениями зрения: образование и культура, семья и бытовые трудности и многое другое. На сайте можно ознакомиться с архивом публикаций, изданных ранее точечно-рельефным шрифтом по системе Брайля и укрупненным шрифтом.
www.logosvos.ru – Издательско-полиграфический тифло-информационный комплекс «Логос» Всероссийского Общества Слепых. Сайт одного из крупнейших в России производителей тифлопродукции и тифлотехники, ориентированных на незрячих. Издание аудиокниг, «говорящих» книг.

www.mediaklab.ru – Компания ООО «МедиаЛаб» является оптовой книготорговой организацией, которая поставляет свою продукцию в учреждения культуры Российской Федерации и стран СНГ с 2007 года. Ассортимент предлагаемого нами товара настолько велик и разнообразен, что может удовлетворить потребности любого покупателя с различной целевой аудиторией и уровнем финансирования.

www.chtenie.spb.ru – издательство «Чтение».
Электронная периодика.

Электронные периодические издания для слабовидящих людей
Новости, официальные документы, консультации специалистов, материалы по реабилитации и образованию.
www.vos.org.ru/TEXT_VER/smi/dialog/index.html – «Диалог» — сайт звукового общественно-политического и литературно-художественного журнала Всероссийского Общества Слепых. На сайте можно ознакомиться с избранными материалами, опубликованными ранее в звуковом формате.
www.ochki.net – журнал об очках и контактных линзах – электронный журнал для незрячих пользователей сети Интернет. Материалы о реабилитации и образовании инвалидов. Официальные документы. Консультации. Голосовые чаты. Вакансии для людей с нарушением зрения.
www.otrajenie2005.narod.ru – сетевая газета «Отражение.RU» Белгородской специальной библиотеки для слепых им В.Я. Ерошенко.
www.oftalm.ru/inter_m.php – интернет-журнал «Офтальмология для всех».

www.afb.org/aw/main.asp – журнал «AccessWorld», посвящённый вопросам тифлотехники (на английском языке).
www.matildaziegler.com – журнал «Matilda Ziegler Magazine for the Blind» (на английском языке). 
www.koleso.mostinfo.ru – «Колесо познаний» – интернет-портал, посвященный людям с нарушением зрения. Сайт функционирует при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Аудиокниги
Аудиокнига – разновидность радиоспектакля, озвученная, как правило, профессиональным актёром (а иногда и целой группой). В настоящее время наиболее популярны аудиокниги в формате ogg, mp3. Их можно скачать on-line на данных сайтах.
www.1001skazka.com – Книги и детские сказки в mp3

www.bkarlov.narod.ru – Аудиокниги в формате mp3

www.abook-club.ru – Клуб Любителей АудиоКниг 

www.mp3slovo.com – Библиотека и магазин аудиокниг 

www.abook.narod.ru – Магазин аудиокниг (книги на английском языке)

www.soundbook.ru – Студия «Звуковая книга»

www.bookbookbook.spb.ru – Аудиокниги для всех

www.ayguo.com/audiolist.asp – Русская классика в аудиозаписях

www.av3715.ru/library – Каталог аудиокниг в формате LKF

www.logosvos.ru – Издательско-полиграфический тифлоинформационный комплекс «Логосвос»
www.sibdisnet.ru/gk2011kv4.html – новые поступления аудиоизданий в фонды Новосибирской областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих

www.zvukoteks.by – сайт предприятия «Звукотэкс» – ведущего производителя озвученной литературы в Беларуси.
Офтальмологические центры, медицинские технологии. 
Информация о достижениях мировой офтальмологии и офтальмохирургии
www2.mntk.nsk.ru – ФГУ МНТК Микрохирургия глаза имени академика С.Н.Федорова. Новосибирский филиал.

www.excimerclinic.ru – Офтальмологический центр «Эксимер».

www.eyenews.ru – Сайт межрегиональной ассоциации врачей-офтальмологов. Все новости офтальмологии.

www.okozaoko.ru – Всё о зрении, очках и линзах. Бесплатные консультации офтальмолога о нарушении зрения, лечении и профилактике заболеваний глаз.

www.lasik.ru – Международный центр охраны зрения. Виртуальная клиника.

www.spasiglaza.ru – Блог о восстановлении зрения.

www.keratoconus.ru – Cайт о диагностике и лечении глазных заболеваний.

www.medlinks.ru – Вся медицина в Интернет.

www.medpositive.ru – Медтехника и технологии.

www.vglaza.ru – Интернет-магазин контакных линз и средств по уходу.

www.tactilevision.ru – «Тактильное Виденье». На сайте представлена новая концепция визуально-замещающих аппаратов — заменителей зрения, новый запатентованный метод кодирования и передачи сигнала.
Компьютерные технологии. Документация. Софт.                                                      Программное обеспечение  на основе речевых технологий,                                           обучающие программы, специализированное программное обеспечение
www.speech-soft.ru – информационный портал речевых технологий. Программное обеспечение на основе речевых технологий: синтез речи; распознавание голоса; управление компьютером и внешними устройствами, Microsoft Agent, программы для работы с почтой, идентификация по образцу речи, обучающие программы, специализированное программное обеспечение, программы и системы для незрячих.

www.tiflocomp.ru – официальный портал «Компьютерные технологии для незрячих и слабовидящих». На сайте представлены различные публикации, связанные общей тематикой, — компьютерные технологии для людей с нарушениями зрения. Опубликованные на сайте материалы рассказывают о программных и аппаратных средствах, благодаря которым незрячий и слабовидящий пользователь может через речевой или тактильный интерфейс получить доступ к большинству популярных приложений персонального компьютера и применять их в своей повседневной деятельности.

www.elecgeste.ru – лаборатория Электроники «Элек-Жест». Фирма занимается разработкой, производством и внедрением электронных средств реабилитации для инвалидов по зрению. Сотрудниками лаборатории были разработаны такие реабилитационные приборы, как электронная лупа, брайлевский дисплей, проведены работы по русификации программы экранного доступа Jaws. На сайте лаборатории можно узнать о последних новостях организации, ознакомиться со свежей продукцией, связаться со службой технической поддержки.

www.govorilovo.narod.ru — сайт голосовых технологий. На сайте представлена коллекция программ, качественно синтезирующих Русскую Речь.

www.maxreader.ru — сайт представляет программу «Max-Reader». Это специальная программа для чтения книг. Разработана специально для незрячих и слабовидящих пользователей

www.elitagroup.ru – сайт ООО «Элита групп» – дистрибьютора ведущих компаний на рынке тифлотехники.

www.integr.org – сайт незрячих пользователей компьютерной техники. «Интеграция». Сайт создан для повышение компьютерной грамотности и содействия доступа незрячих к информационным ресурсам Интернет, повышения уровня их реабилитации путем использования компьютерных и телекоммуникационных технологий. Есть ссылка на специальный чат для незрячих (зрячие тоже могут участвовать). Большой аудио-архив заседаний клуба и интервью участников в формате mp3.

www.integr.org/programs – компьютерные программы для незрячих и слабовидящих.

Спорт
www.ya.ksrk.ru – молодежный портал Культурно-спортивного реабилитационного комплекса Всероссийского общества слепых.

www.paralymp.ru – паралимпийский Комитет России.

www.scale-plus.narod.ru – туристический клуб «Масштаб плюс».

www.rezeptsport.ru – спортивно-информационный сайт социального интернет-проекта «Единая страна».

www.rating.openstat.ru – спорт инвалидов, рейтинг 20 сайтов. 
Персональные сайты незрячих и слабовидящих людей
www.usherik.narod.ru – персональный сайт слепоглухого человека – Владимира Павловича Елфимова. Этот сайт посвящен слепоглухим россиянам.

www.evely2005.narod.ru – персональный сайт инвалида по зрению Эвелины Ахматовой. На сайте можно познакомиться с творчеством Эвелины — прочитать стихи и забавные истории, посмотреть рисунки.

www.lyubimov.su – персональный сайт Алексея Любимова – психолога, тифлопедагога.

www.masterdi.narod.ru – сайт незрячего художника Дмитрия Дидоренко.

www.mifs2007.narod.ru – персональный сайт Алексея Северина.

www.souvenir-perm.narod.ru – ансамбль незрячих музыкантов «Уральский сувенир».
www.eroshenko-epoko.narod.ru – Василий Яковлевич Ерошенко и его время. Сайт посвящен незрячему писателю-символисту В. Я. Ерошенко (1890-1952), который писал на эсперанто, японском и русском языках. К сожалению, его личный архив после смерти владельца был уничтожен. Этот сайт — попытка соединить то малое из творческого наследия писателя, что дошло до нас в печатных изданиях Японии, Китая, СССР.
Общение. Интерактивное общение людей с нарушениями зрения, консультации специалистов в формате форумов, сайты знакомств. Интернет-проекты
www.disability.ru– Российский интернет-портал для инвалидов.

www.websight.ru/conf – Офтальмологический форум «Глаза в глаза».

www.tiflochat.ru – Чат для незрячих «Невидимка».

www.kosoglazie.narod.ru – Сайт знакомств.

www.large.yandex.ru – Яндекс для слабовидящих.

www.nativekeys.mostinfo.ru – проект «Native Keys» – скрипты к программе Jaws, обеспечивающие доступ к музыкальной студии Cake Walk Sonar Producer Edition.

www.klango.net– социальная сеть «Klango».

www. ru.nvda-community.org – сайт Русского сообщества (программы экранного доступа NVDA).

www.tex2brl.narod.ru – тематический сайт о преобразовании математических текстов формата Latex в брайлевское представление.

www.accessibleprograms.com – англоязычный ресурс AccessiblePrograms.com (софт и скриптs для JAWS).

www.dlee.org/skype– скрипты JAWS для программы Skype.

www.dislife.ru – портал для людей с ограниченными возможностями здоровья.
Поддержка семей, в которых растут дети с ограничениями здоровья
www.mojrebenok.narod.ru – «Мой ребенок». Персональный сайт мамы, имеющей ребёнка                 с ограничениями зрения.

www.speakingtoy.ru – магазин «Говорящие игрушки».

www.blind-baby-mama.ru – Центр реабилитации незрячих детей и их родителей                              «Я  и МАМА». 

www.osoboedetstvo.ru – сайт для родителей детей с нарушением развития, специалистов                   и всех, кому это важно.

www.tiflist.ru – проект «Мамина школа». Летняя выездная международная школа родительского мастерства для семей, которые воспитывают незрячих детей.
Сайты для незрячих и слабовидящих пользователей универсальной тематики
www.tiflocomp.ru/docs/conference – высокотехнологичные средства реабилитации для незрячих и слабовидящих Материалы научно-практической конференции (Санкт-Петербург, 2009). В сборнике представлены материалы, обобщающие исследования и практический опыт в области применения современных технических средств в социальной и профессиональной реабилитации инвалидов Москвы, Санкт-Петербурга и ряда регионов России.
www.vos.org.ru/TEXT_VER/progs.htm – программы для незрячих. В разделе официального сайта Всероссийского Общества Слепых собраны ссылки на свободно распространяемые программные средства, предназначенные для облегчения работы русскоговорящих незрячих пользователей. На сайте можно скачать электронные лупы, игры для незрячих, синтезаторы речи и др.
www.tiflo.org – Тифлоресурс — сеть общественных организаций инвалидов по зрению. Сайт представляет интересы 7 региональных общественных организаций инвалидов по зрению. Основная цель сети «Тифлоресурс» — интеграция людей с проблемами зрения в современное общество средствами образования и повышения уровня социальной активности этой категории населения. На портале «Тифлоресурса» можно ознакомиться с численностью и качественном составом незрячих и слабовидящих специалистов, прочитать доклады с международных кон​ференций, посвященных проблемам незрячих людей, узнать о деятельности различных организаций, работающих в области защиты прав инвалидов по зрению.
www.typhloshop.ru – магазин тифлотоваров «ТИФ-ЛОШОП». На сайте магазина можно ознакомиться с ассортиментом различных тифлотоваров: тифломагнитофоны тифломагнитолы, тифлоплееры «Говорящая книга», механические и говорящие часы, складные и опорные трости, принадлежности для письма по Брайлю, телефоны для слабовидящих, лупы, развивающие игры для инвалидов и многое другое.
www.mila-plus.narod.ru – международный клуб знакомств для инвалидов и одиноких сердец «Мила+…». Появление новых анкет и новой информации в уже существующих анкетах отображается в разделе «Новости нашего сайта».

www.guidedogs.ru — сайт Учебно-кинологического Центра «Собаки — помощники инвалидов»! Цель деятельности Центра подготовка собак-поводырей для людей с полной или почти полной потерей зрения, а так же помощь, в использовании трости для увеличения мобильности, людей потерявших зрение.

